



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФМС России по Воронежской области, обвиняемого в неправомерном доступе к компьютерной информации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего воронежца - бывшего сотрудника УФМС России по Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации, повлекший блокирование компьютерной информации, совершенный из корыстной заинтересованности). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Следствием установлено, что в июне 2018 года обвиняемый, ранее осуществлявший трудовую деятельность в УФМС России по Воронежской области, находясь по месту жительства, при помощи своего персонального компьютера осуществил незаконный вход в базу данных информационной системы миграционного учета и произвел блокирование информации о совершении иностранным гражданином административных правонарушений. Тем самым он исключил возможность использования вышеуказанной информации сотрудниками УВМ ГУ МВД России по Воронежской области при исполнении своих трудовых обязанностей. За указанные действия он получил от иностранного гражданина денежные средства в размере не менее 5 тыс. рублей, которыми распорядился по собственному усмотрению.

При этом обвиняемый разрешенного доступа к базе не имел, использовал логин, ранее известный ему по долгу службы, и новый пароль к указанному логину, полученный от своей бывшей супруги – действующего сотрудника УВМ ГУ МВД России по Воронежской области.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколы осмотров, заключения судебных экспертиз, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1369280>